

七八月份电网全网最高负荷或迎新高

淄博多措并举确保迎峰度夏电力供应

权威发布

淄博6月25日讯 在日前淄博电网全网用电负荷创历史新高后，这一纪录或在7、8月份再被打破。6月24日，淄博市政府新闻办公室组织召开“建设高品质民生”主题系列新闻发布会第十场，邀请淄博市发展和改革委员会党组成员、副主任吴国栋向社会发布

2022年迎峰度夏电力保供情况，国网淄博供电公司总经理李钢锋发布“抗疫情、保供电、稳经济、为人民”八项落地举措，包括全力保障电力供应、全力服务疫情防控、全力加大电网投入等内容。

1至5月份，淄博全社会用电量165.10亿千瓦时，全市七大行业用电量实现同比增长，增长速度较快的有建筑业36.91%、信息技术服务业17.90%、农林牧渔业10.94%、房地产业9.68%、住宿和餐饮业4.23%

进入6月以来，受高温天气

影响，淄博电网负荷持续大幅攀升。6月22日，淄博电网全网用电负荷创历史新高，达到608.9万千瓦。综合来看，今年迎峰度夏电力保供形势依然严峻，预测7至8月份淄博电网全网最高负荷将达到630万千瓦，较去年同期（584万千瓦）增长7.88%，其中经济发展增长负荷约15万千瓦、制冷负荷增长30万至55万千瓦。今夏将呈现“总体紧平衡、供应有保障”的电力供需形势。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

时隔12年淄博再次承办山东省中学生运动会

7月14日起陆续开赛 8月3日举行开幕式

淄博6月25日讯 山东省第十五届中学生运动会将于7月14日在淄博陆续开赛，这是淄博时隔12年再次承办该项赛事。6月24日，淄博市政府新闻办公室组织召开“做到‘两统筹’夺取‘双胜利’”主题系列新闻发布会第十二场，邀请淄博市教育局、淄博市卫生健康委、淄博市体育局等部门负责人介绍山东省第十五届中学生运动会筹备工作情况。

山东省中学生运动会由山东省教育厅、山东省体育局主办，是山东省教育系统规格最高、规模最大、影响最广的综合性体育赛事，每三年举办一届。自2010年7月淄博市成功举办山东省第十一届中学生运动会以来，时隔12年，淄博再次承办

该项赛事。本届运动会设田径、游泳、篮球、排球、足球、乒乓球、武术、健美操等8个大项，将从7月14日开始陆续开赛，开幕式将于8月3日在淄博市体育中心举行，届时将有来自全省16市的3000余名教练员、运动员参赛。

本届中运会将在疫情稳定向好的形势下组织召开，田径项目安排在临淄中学进行，游泳项目在淄博市体育中心进行，篮球项目在淄博十一中、创凌体育综合体进行，排球项目在淄博实验中学（男足）、淄博中学（女足）进行，乒乓球、武术项目在淄博师专进行，健美操项目在张店区全民健身中心进行。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 实习记者 张靖怡

牢记嘱托 勇担使命

淄博供电公司经研所组织学习省第十二次党代会精神

淄博6月25日讯 为深入学习领会中国共产党山东省第十二次代表大会精神，进一步增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力，充分调动广大党员发挥先锋模范作用，近日，淄博供电公司经济技术研究所组织党员开展学习活动，号召大家以学习贯彻省第十二次党代会精神为契机，砥砺奋进、担当作为。

大家重点学习了大会的重要意义和丰富内涵，深刻领会“走在前、开新局”的战略指引和实践要求。淄博供电公司经济

技术研究所要求广大党员、干部统一思想和行动，干在实处、走在前列，奋勇争先、力争上游，要用大会精神指导工作实践，将大会精神转换为推动各项工作的强大动力和力量源泉。

淄博供电公司经济技术研究所将严格落实会议有关部署要求，进一步创新工作方法，大力弘扬担当实干作风，牢固树立有解思维，争先向前，以一流的状态、一流的水平创造一流的业绩，助力电网工作高质量发展。

郑晴之

桓台农商银行

集中营销展威势 商超拓展破坚冰

淄博6月25日讯 近期以来，桓台农商银行抓好重点领域金融服务工作，全力推进信贷投放和业务发展，有效提升多业务产出效能，助推桓台农商银行零售业务“增户扩面”。截至目前已拓展县域百货大楼集团旗下三家商超：百货大楼、喜乐佳超市、惠千佳超市，为百货大楼、喜乐佳超市电子社保卡、医保电子凭证241人，新增、激活智e通241人，为惠千佳超市的职工们开立社保卡325张，激活电子社保卡、医保电子凭证325人，新增智e通246人。

上下联动，筑基铺路。以党建共建为契机，以为群众办实事为导向，营销前期，行总部工作人员积极对接客户集团关键人，了解客户诉求，商议活动时间。为最大限度地保证不影响集团职工正常工作与休息，镇西支行“微光金融服务队”主动上门做好集团职工的“一揽子”金融服务，做大做强零售基础客群。

统筹管理，科技赋能。结合业务实际情况，桓台农商银行“微光金融服务队”合理分工，定岗定责，分别负责社保卡开立、智e通

开立、电子社保卡、医保电子凭证激活以及客户授信核心信息采集。后期支行将建立专门网格，依托智慧营销系统开展“无感授信+有感反馈”，同时依托信贷管理系统做好其他职工的授信工作，促进该行业务全面提升。

专属服务，提升质效。该行总部针对对公客户营销将逐步打造一支“服务一流”的专业化营销服务团队。每周召开信贷副行长座谈会，为当前业务发展的难点、堵点提供指导，提出合理化建议，有效解决业务拓展中的难题，同时副行长们回到支行利用晨会时间，做好员工们的转培训工作；按月召开经营分析会，就全行营销情况进行总结归纳，及时分享先进营销拓展经验；按年对营销服务人员进行专项业务培训，提高服务人员的专业化素质和服务水平。同时鼓励支行采取定向奖励和业绩考核的形式，引导营销人员加大对公客户的营销和维护力度，助推各项业务的协同发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 曹璇



“行走的医生 流动的医院”党性教育示范基地揭牌现场



与会人员参观党性教育示范基地展馆。

与会人员上情景党课。

淄川区“行走的医生 流动的医院”党性教育示范基地揭牌

淄博6月25日讯 在中国共产党建党101周年之际，6月24日，淄川区“行走的医生 流动的医院”党性教育示范基地揭牌仪式在淄川区张庄卫生院举行。淄川区直各医疗卫生单位主要负责人、卫生院院长以及部分卫生院职工代表参加了活动。

淄博市卫健委副主任刘道德、淄川区副区长穆立华为党性教育示范基地揭牌。西河镇党委书记侯法加在仪式上致辞。他说，健康是最基本的民生，镇党委政府把群众“好看病、看好病”作为初心使命，全力推动基层卫生健康事业发展。西河镇作为中医药发展特色小镇，充分发挥自身优势，打造“游学西河”品牌。“行走的医生 流动的医院”党性教育示范基地建成后，作为红色医院并入“游学西河”版图，在推广中医药文化的同时，打造一条理想信

念和党性教育线路，更好地发挥好这个阵地在党员干部教育中的作用。“行走的医生 流动的医院”党性教育示范基地的建成，为党员干部、医务人员树立了新的榜样，奠定了新的起点，必将为基层卫生健康事业带来广阔的发展前景。

“巡诊服务让偏远山区群众在家门口就能享受便捷的医疗服务，真正把党和政府的关怀送进千家万户，解决了基层群众看病就医烦心事、难心事，淄川区卫健局因此被表彰为全国脱贫攻坚先进集体。”淄川区卫健局局长陈义民说，党性教育示范基地的建立是对党建引领精神的弘扬，希望全区广大医务人员以此为榜样，继续坚持“严真细实快”的工作要求，“我在一线 实干淄川”的工作作风，把服务群众健康贯穿工作始终，用心用情用力做好守护

群众健康的“贴心人”。

“行走的医生 流动的医院”党性教育示范基地建筑面积260平方米，历时近一年建设完成。作为淄川区卫健系统首个党性教育示范基地，以卫生健康工作为载体，分四部分，以文字介绍、图片展板、宣传片等形式，展示了空白村医疗服务点的形成发展建设过程，突出了基层党员干部、医务人员为民务实的创新精神和全心全意为人民服务的无私奉献精神，展现了卫生健康系统党员干部的良好精神风貌，为广大党员干部树立了新的榜样，打造了党员党性教育的新平台，将对淄川区党员教育培训基地建设起到良好的助推作用，对深入开展党员党性教育具有重要意义和促进作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 梁晨